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Kartoitus yritysverkostoista ja niiden 
toimivuudesta KUUMA-seudulla
Kartoitus KUUMA-seudun yritysverkostoista ja niiden toimivuudesta toteutettiin 5. – 30.4.2024. Tutkimukseen vastasi yhteensä 59 pk-
alan yritystä ja työnantajaa. Tutkimuksessa selvitettiin, miten hyvin yritykset tuntevat yritysverkostoja, minkälaisiin yritysverkostoihin ne 
kuuluvat tai missä ne toimivat, lisäksi yritysverkostossa toimimisen hyötyjä. 

• Tutkimus vahvistaa näkemystä KUUMA-seudun pk-alan yritysten verkostoissa toimimisesta, hyödyistä ja syistä kuulua verkostoihin sekä 
toisaalta toiveista yritysverkostojen toiminnalle ja sisällölle. Tarpeissa kuulua yritysverkostoihin on ymmärrettävästi eroja, sillä yritykset 
ovat eri kokoisia, eri aloilta ja eri tilanteissa olevia. 

>> keuda.fi

TUNTEMINEN

TOIMIMINEN

HYÖDYT

KUUMA-seudun yritysverkostot tunnetaan valtaosin huonosti tai erittäin huonosti. Alle puolet yrityksistä kuuluvat 
johonkin yritysverkostoon ja yli puolet eivät taas kuulu yritysverkostoon. 

Yleisimmät verkostoissa toimimisen muodot ovat Suomen Yrittäjät ry:n paikallisyhdistyksessä tai oman toimialan 
yritysverkostossa, mutta myös eri toimialoja edustavissa yritysverkostoissa. 

Suurimmat hyödyt kuulua yritysverkostoon ovat yhteistyökumppaneiden tavoittaminen, markkinoinnin ja myynnin 
tehostuminen sekä oman osaamisen jakaminen muille ja muilta oppiminen. Myös asiakasvolyymin lisääminen sekä 
virkistyminen ja omasta hyvinvoinnista huolehtiminen tuovat hyötyjä. 



KUUMA-seudun yritysverkostot
- kyselyn rakenne ja teemat

10.6.2024
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Miten hyvin tunnet KUUMA-seudun yritysverkostoja?
Vastaajien määrä: 57
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Kuulutko johonkin yritysverkostoon?
Vastaajien määrä: 56
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Millaisissa verkostoissa toimit?
Vastaajien määrä: 27, valittujen vastausten lukumäärä: 42
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Mitä hyötyä yrityksellesi on yritysverkostoista? Voit valita usean vaihtoehdon
Vastaajien määrä: 46, valittujen vastausten lukumäärä: 184
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Millaista toimintaa tai sisältöä haluaisit yritysverkostoilta nykyistä enemmän? 
Tai millainen uudenlainen toiminta voisi palvella sinun yritystäsi? 
Esimerkkinä koulutus tai ohjattu verkostoituminen tietyn toimialan tai 
teeman ympärillä.
Vastaajien määrä: 17
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Esille nousivat muun 
muassa toiveet 

hyvinvointialueiden 
palveluita helpottavista, 
jonkin teeman ympärillä 

toimivista tai 
toimialakohtaisista 

verkostoista. 

Myös koulutuksiin tai 
mentorointiin sidottavat 

verkostot nostettiin esille 
toiveina.



Tavoitteemme on kehittää ja mahdollistaa yrittäjien/työnantajien 
verkostoitumista entistä paremmin. Mitä toiveita ja ajatuksia 
sinulla tähän olisi?
Vastaajien määrä: 12
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Esille nousivat yhteiset 
projektit ja ratkaisut sekä 

alustat ilmoittaa 
verkostolle tarjoamistaan 

palveluista. 

Myös 
verkostoitumistilaisuudet 
ja -tapahtumat nostettiin 
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Yrityksen kotikunta
Vastaajien määrä: 59
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Yrityksesi koko
Vastaajien määrä: 59
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Yrityksen toimiala
Vastaajien määrä: 58
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Tukku- ja vähittäiskauppa

Moottoriajoneuvojen ja moottoripyörien korjaus
Kuljetus ja varastointi
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Informaatio ja viestintä

Rahoitus- ja vakuutustoiminta
Kiinteistöalan toiminta

Taiteet, viihde ja virkistys
Muu palvelutoiminta, mikä

Sähkö-, kaasu- ja lämpöhuolto,…
Vesihuolto, viemäri- ja jätevesihuolto,…

Koulutus
Terveys- ja sosiaalipalvelut

Jos et löytänyt toimialaaasi listalta, voit…

Yritykset tulevat eri 
toimialoilta, valtaosa 

tukku- ja 
vähittäiskaupasta tai 

muun palvelutoiminnan 
parista



Kiitos!
Haluatko vielä kysyä jotain?

Sari Aarnio, sari.aarnio@keuda.fi, p. 040 174 4442
Anne Öhman, anne.ohman@keuda.fi, p. 040 174 5614 
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